

拨一拨，聊一聊，温岭热点尽在 掌 握

热线 86901890



我市各地开展欢送新兵入伍活动 参军报国 使命光荣

本报讯（通讯员王华琦 陈榕 沈益峰 杨鹏 江文辉 洪雨洁）日前，我市各地相继举行2021年秋季征兵新兵欢送会，为即将启程奔赴军营的新兵们送行。

在城东街道秋季征兵新兵欢送会上，来自各村（社区）的新兵们身着迷彩服，踏着整齐的步伐步入楼山村文化礼堂。在壮行仪式上，戴上大红花的新兵们精神抖擞，新兵家长和亲朋好友等纷纷前来送行。伴随着军歌，新兵们唱下了壮行酒，洪亮的誓言响彻天际。城东街道武装部负责人对新兵们发放了入伍通知书，并讲解入伍前的注意事项，希望新兵们到部队以后，积极投身到火热的军营生活中去，不忘家乡父老的重托，履行使命职责，为家乡人民争光。

在城西街道秋季征兵新兵欢送会上，城西街道武装部负责人给新兵们发放入伍通知书，并配戴大红花、绶带。希望新兵们在部队里加强学习，提高政治素质，忠于职守，苦练军事技能，严守纪律，安心部队生活，服从命令，听从指挥，使自己成为军事素质过硬、作风优良、纪律严明的新时代优秀军人，为巩固国防、建设边疆、保卫祖国领土完整作出贡献。

在横峰街道，伴随着喜庆的锣鼓声，来自各村的新兵们身着迷彩服，在亲朋好友的簇拥下，踏着整齐的步伐步入横峰街道办事处。新兵们依次排开，家人为他们佩戴大红花，并合影留念。自今年征兵工作开展以来，横峰街道广大适龄青年踊跃报名应征，通过严格的体检、政治考察、家访、集训等环节，层层筛选，春秋两季共有10名新兵入伍，圆满完成了今年新兵征集任务。

在大溪镇秋季新兵欢送会上，18名新兵和2名直招士官即将踏上新征程，在军营里熔铸军魂。近年来，大溪镇不断加大力度推进征兵工作，全镇适龄青年踊跃参军，并且综合素质不断提升，以本次入伍的20名新兵为例，其中19名为大学生。大溪镇武装部负责人对入伍青年及其亲属表示祝贺、致以敬意，希望新兵能珍惜机会，提高政治觉悟，刻苦训练、拼搏向上，遵守军队纪律，保家卫国，实现自身价值。新兵们表示，将不负嘱托，在军营里刻苦训练，早日成为一名合格的军人，肩负起保家卫国的责任，为家乡争光。

在箬横镇秋季新兵入伍欢送会暨光荣牌发放仪式上，近百名新兵家长和亲属到场，欢送即将入营肩负祖国使命的22名新兵。为了让新兵们有机会表达对未来发展的期

许，能更快更好地融入部队生活环境，让新兵家长们支持与配合应征青年相关服务工作，箬横镇武装部联合退役军人服务站，以面对面话心声、传经验的方式，在交流中消除新兵内心的疑虑，增强新兵从军信心。在发放仪式上，新兵家长们在领到“光荣之家”荣誉牌后，纷纷表示，希望新兵们在部队里，既要学习战友的优点，取长补短，还要坚守岗位，服从命令，争做有灵魂、有本事、有血性、有品德的新时代四有军人。

在坞根镇秋季新兵入伍欢送会上，镇武装部负责人宣读了新兵输送方向，并为新兵们发放入伍通知书、红花和绶带，并讲解了入伍注意事项。今年，坞根秋季征兵共输送直招士官1人，新兵5人，其中大学毕业生4人，占比66.67%。

松门

台风远去 码头再现渔民出海潮

本报讯（通讯员江文辉文/图）随着今年第14号强台风“灿都”的远去，回港避风的渔船又可以出海捕鱼了，9月14日，松门礁山港再现了渔民出海潮，当地三个渔业码头车辆进出频繁，渔民们背着大包小包登船远去。

中午时分，在礁山港区的1号码头，这里并排停靠着多艘渔船，只留了不大的空间，便于摆渡船进出。在码头的西侧，这里的摆渡船主要是运渔获物上岸。渔船负责人介绍，这些渔获物都是台风前捕获的，渔船进港后没有急着卖，一直放在船舱里，与前几天忙碌的进港情况相比，推迟一天正好可以打个销售的时间差，还能卖个好价钱。

当天中午，海水潮位不高，渔民出海都是靠着摆渡船进出。在现场，可以看到出海渔民一拨又一拨地乘上摆渡船，随带的还有食物和船用设备等。渔民说，“灿都”过后，洋面上基本没有热带气旋了，可以安心出海生产，这趟出海的时间会稍长一些。

渔船可以出海了，一些渔船也跟着起锚，他们的船上放满了塑料渔盘，以保证继续在洋面上作业的渔船，其渔获物能够应收尽收，实现丰产丰收。



城北

身沉一线除隐患 切实筑牢安全防线

本报讯（通讯员梁伟伟）9月14日晚，城北街道每周安全生产和消防安全大排查大整治行动如期进行，工作人员分组开展风险隐患排查整治，共检查居住出租房153家、九小场所305家，检查企业8家，当场整改隐患190处。

在南山闸村一处厂中厂，检查人员逐层开展隐患排查，发现车间存在紫光灯人走未拔、胶水未单间存储、烘箱边堆放易燃材料、防火门闭门器损坏、灭火器材年久失修且被遮挡等安全问题，企业安全主体责任缺失。检查组当即交代安监中队开具整改通知单，要求企业限期整改到位。

消防灭火器怎么使用，你来试试。检查中，检查人员还现场让企业员工演示灭火器使用方法，检验员工安全培训是否入脑入心。消防器材一定要会用，要把安全培训时学到的知识用起来，化为实际操作能力，这样才能发挥作用。检查人员语重心长地对企业负责人说。随后，检查组还来到横塘村重点检查居住出租房、九小场所，同时开展人员信息摸排和防疫宣传，坚决落实疫情防控各项措施。

城北街道坚持问题导向，强化平安建设，以实际行动为城北争创共同富裕先行镇街样本夯实平安之基。城北街道相关负责人表示，下阶段，街道将不断转化党史学习教育成果，使之成为推动平安城北建设的强大动能，担牢平安使命、守牢一方平安，不断增强辖区群众的获得感、幸福感、安全感。

爱心月饼 送给特殊的你

9月14日，慈善义工太平分队把专门定制的爱心月饼送给太平十多名退伍老兵，提前祝他们中秋节快乐。为了让退伍老兵、失独老人、孤寡老人过一个有意义的中秋佳节，市慈善总会专门定制了1000盒爱心月饼，将在中秋节到来之前送到他们手中。

通讯员 张鲜红摄



箬横

改建农村公路桥梁 群众出行更安全

一农村公路桥梁修建民生实事项目施工现场，村民江大爷指着眼前农村公路桥梁赞叹。

为解决群众普遍关心的交通出行问题，切实增强群众获得感和幸福感，今年，箬横镇充分结合“我为群众办实事”专题实践活动，及时启动农村公路桥梁改（修）建民生实事项目建设，以“绣花功夫”和“钉钉子”精神从好从速完成列项清单任务。相关工作人员介绍，目前全镇需管养的农村公路桥梁有250座，居我市各镇（街道）前列，

但这其中七成以上改（修）建于上世纪八九十年代。受常年水陆交通流量的影响，这些农村公路桥梁出现桥面坑洼、裂缝，桥基老化、破损等现状，如不及时予以加固，极易发生安全事故。

为此，2014年以来，箬横镇结合农村路网体系实际情况，在保障建制村“村村通”的情况下，重点就市镇村三级路网所经农村公路桥梁进行全方位摸排调研，并根据各农村公路桥梁布局及改（修）建要求，逐批次进行建、管、运、

养。截至2020年，已先后改（修）建农村公路桥梁124座，其中改建危旧农村公路桥梁12座，修建老旧农村公路桥梁112座，总投资金额达1140余万元。

箬横镇相关负责人介绍，今年实施的农村公路桥梁改（修）建民生实事项目共有20个，在数量上基本与去年持平。自8月份启动以来，目前已完成10座农村公路桥梁改（修）建工程，其他改（修）建的农村公路桥梁工程量均已完成50%以上，预计在10月底能全部完工。

紫菜种养正当时



9月14日，坞根镇养殖户抓住有利时机，将紫菜苗运送到海上种养。随着育苗、养殖技术的不断提升，紫菜养殖成为当地养殖户增收致富的好途径。

会全部款项将专款专用，重点用于奖励优秀老师和优秀学生。从而在全社会进一步掀起尊师重教、振兴教育的良好氛围。针对优质教育资源总量不足等问题，大溪镇还聘请了6名深耕教育领域的专家担任该镇教育发展顾问，为大溪教育高质量发展把脉定向、献计献策。

成立教育基金会 推动教育高质量发展

本报讯（记者周学军 通讯员杨鹏）教育基金会成立并募得首批捐款794万元、6位教育界大咖担任教育发展顾问。近日，记者从大溪镇获悉，该镇教育基金会于日前正式成立。今后，大溪镇每年将以专项资金的形式投入1500万元，用于合作办学、师资培训、

将优扶优、人才引进与激励等教育事业。

近年来，大溪的教育事业虽然取得了长足的发展，但是基础教育结构和布局不尽合理、优质教育资源总量不足、教育理念有待进一步提高等问题，让教育发展与“小城市”建设不相匹配，群众对于教育

大发展的意愿比较强烈，大溪镇教育基金会也因此成立。当天，新界泵业、森林包装、古茗科技等首批30多家企业纷纷慷慨解囊，主动捐款，首批就募集了近800万元善款，后续将有更多的资金，为教育发展提供经济动力。

大溪镇相关负责人表示，基金

会全部款项将专款专用，重点用于奖励优秀老师和优秀学生。从而在全社会进一步掀起尊师重教、振兴教育的良好氛围。针对优质教育资源总量不足等问题，大溪镇还聘请了6名深耕教育领域的专家担任该镇教育发展顾问，为大溪教育高质量发展把脉定向、献计献策。

双减 版周末怎么过 亲子活动花样多

本报讯（通讯员詹宇雯）双减政策落地后，没有了周末繁重的作业和学科类培训，孩子们的课余时间多了起来，家长们却犯了愁，该如何带着孩子度过周末的大好时光呢？

为了给广大家长支招，泽国镇妇联联合温岭市天宜社会工作服务中心推出“童”样精彩亲子云活动，引导孩子和家长走出课堂，共

同进行一次科学小实验、一起动手制作美食、到户外上一堂“自然科学课”。

各种异彩纷呈的活动在丰富孩子课余生活体验的同时，也促进了家庭亲子沟通。

汇头林村村民李秀丽带着今年上四年级的儿子报名参加了这次活动。上个周末，活动群里发布了亲子共同制作美食的通知，李秀丽的儿子系起围裙，拿起锅铲，和妈妈一起做了一

顿丰盛的午餐。在“双减”前，她总是在给孩子辅导作业中崩溃，现在好多了，孩子的作业大部分都在学校完成，我和孩子多了很多相处的时间，所以就想着通过这次活动和孩子增进一下亲子关系。

在“大蒜一周追踪”活动中，9岁的然然和妈妈一起观测了蒜瓣在水中发芽和生根的奇妙过程，在家里上了一堂沉浸式的“自然科学课”。温

岭市天宜社会工作服务中心党支部书记孙胜雨表示，课堂不一定要在学校里，也可以在家门口、在身边，希望能通过这种寓教于乐的方式，为孩子们充实“双减”后的周末生活，促进孩子与父母双向交流学习。

此次吸引了20余个家庭报名参与，收获了热烈的反响。在活动的微信群里可以看到，每天都有不少家长在分享精彩照片，回味着活动的乐趣。